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Campo Limpo Paulista 

 

 

CARGO: OPERADOR DE SOM 

Esta prova contém 50 (cinquenta) questões objetivas na forma de teste de 

múltipla escolha, com 5 (cinco) alternativas cada, sendo que existe apenas 

uma alternativa correta para cada questão. 

Utilize somente caneta esferográfica azul ou preta de ponta grossa, não 

porosa, para preencher sua folha de respostas. O campo da alternativa 

escolhida deverá ser preenchido por inteiro, conforme instrução constante 

na folha de respostas. 

A prova terá duração de 03 (três) horas. Os candidatos poderão se retirar 

da sala quando transcorridos 30 (trinta) minutos de prova. 

Ao término da prova, o caderno de questões e a folha de respostas deverão 

ser entregues ao fiscal da sala. 

Não se esqueça de assinar a lista de presença. 
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CAMPO LIMPO PAULISTA 

Rascunho do Gabarito 

Prova de OPERADOR DE SOM 

 

 Nº A B C D E  Nº A B C D E 

1           26 

 

     

2           27      

3           28      

4           29      

5           30      

6           31      

7           32      

8           33      

9           34      

10           35      

11           36      

12           37      

13           38      

14           39      

15           40      

16           41      

17           42      

18           43      

19           44      

20           45      

21           46      

22           47      

23           48      

24           49      

25           50      
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Português 
 

Leia o texto abaixo e responda às perguntas 
 

Apressado, com a ponta do cigarro de canela em umas das mãos, ele custou a me reconhecer por trás do 
capuz do moletom. Queria saber que horas encostava o ônibus no terminal, e nos reconhecemos antes 
que eu ensaiasse uma resposta. Esperávamos o mesmo coletivo. 
O menino parecia mudado, o semblante mais sério do que quando descia para a quadra do prédio vizinho 
para jogar bola, quase sempre descalço. Na época, não tenho certeza, não fumava. Ele andava sumido 
dos jogos, e só fui descobrir o motivo quando o encontrei, dias antes, em uma esteira de supermercado, 
onde ajuda a empacotar as compras dos clientes. Era novo para trabalhar, pensei comigo, mas parecia 
animado, embora cansado, ao fim do expediente. O motivo: as gorjetas. 
-Hoje foi bom. Teve cliente que chegou a dar até nota de cinco. 
Perguntei se estava gostando do trabalho, e ele relutou. Gostava e desgostava. Mas ia começar a gostar 
mais ao fim da eleição. 
-Como assim? 
-Não sei, parece que o pessoal fica mais idiota nessa época. 
Pedi que explicasse. Ele explicou. Em pouco tempo de trabalho, ele percebera que as pessoas não iam ao 
supermercado apenas para fazer compras. Iam para lembrar que estavam vivas. Parte dos clientes ia ao 
local todos os dias, quase sempre nos mesmos horários. Um senhor chegava a gastar mais de cem reais 
todos os dias. E havia os que deixavam fortunas para pagar o carrinho cheio de tralhas que seriam 
compradas novamente em poucos dias. Parte era aposentada, mas a maioria era sozinha: zanzava pelos 
corredores, olhava as gôndolas, questionava os preços, dava voltas, e mais voltas, e sobretudo puxava 
papo. Sobre a estiagem, o futebol, a novela. E agora, época de eleição, sobre política. Meu amigo andava 
desolado. 
-O cara começa perguntando em quem eu vou votar e eu finjo que não escuto. Depois começa a dizer que 
todo político é igual. Que tudo é um grande absurdo. A gente percebe de quem ele não gosta. Daí ele 
começa a falar alto. Começa a ficar alterado. E se você discorda dele, é capaz de apanhar. 
Era isso: enquanto empacotava as sacolas dos clientes, o meu amigo emprestava os ouvidos para ouvir 
todo tipo de queixas (...) que nós, os que temos a sorte de não trabalhar em supermercado, só 
encontramos no Facebook. Ele não: era como se a esteira de supermercado fosse a esteira de memes da 
TV Revolta com rostos e identidades, cada um com suas meia-dúzias de meias-verdades erguidas para a 
catequização do mundo. A esteira do supermercado era o termômetro de um período de verdades rasas: 
todo mundo, de todas as classes, quisesse ou não, precisava passar por ali em algum momento da 
semana, para deixar não apenas seus rendimentos, mas as suas opiniões resumidas em 140 caracteres. 
Naquela ponta de esteira, o rapaz ouvia sentenças do tipo "nunca se roubou tanto como hoje em dia no 
Brasil", "bandido bom é bandido morto", "a Justiça só vai ter jeito quando houver pena de morte", "na 
ditadura a escola era boa", "o filho do Lula é o dono do frigorífico", "bom mesmo é aquele um que mandou 
prender todo mundo", "o Aranha está querendo se promover em cima da torcida do Grêmio", "a tal da 
Sininho tem uns cinco cadáveres escondidos na mochila". 
Não perguntei se para isso ele ganhava qualquer adicional de insalubridade, mas não era preciso. Aquele 
supermercado era a ágora dos que decoram as linhas dos memes de Facebook e vão treinar o discurso 
na boca do caixa. 
O desemboque fazia sentido. Quem já ouviu falar em posicionamento de marca sabe do desafio das 
empresas hoje em dia para se consolidar não apenas como fornecedoras de determinados produtos, mas 
de valores, e se fixarem assim como uma espécie de abrigo para grupos de indivíduos cada vez mais 
atarefados, cada vez mais ansiosos, cada vez mais dispersos e cada vez mais carentes de acolhimento. 
O acolhimento que já não existe em casa, no trabalho, na escola, no relacionamento, nas igrejas, nas 
vizinhanças ou mesmo na política é encontrado assim na marca favorita, seja um tablet, seja um tênis, 
seja um portal, seja o canal de tevê, seja um supermercado de slogan “feito pra você”. O supermercado, 
afinal, é lugar de gente feliz, garante a propaganda, e é por isso que, sem mais o que fazer, as pessoas 
desembocam aos montes entre cestas e carrinhos de ferro para simplesmente sentirem-se protegidas e 
compartilharem na vida real o que estão cansadas de compartilhar na rede virtual. 
-Têm uns que a gente precisa chamar a atenção para avisar que já está na hora de fechar. Se não eles 
dormem lá e continuam falando: "isso é um absurdo, isso não pode, está tudo errado". 
Pobres consumidores, pobres cidadãos, pobres eleitores. Talvez eles não se lembrem de uma velha 
música dos anos 90 que avisava: “lugar de ser feliz não é supermercado”. O meu amigo se lembra. Teve 
de aprender, muito cedo, na marra.                                                     
  Matheus Pichonelli, Carta Capital, 26/09/2014 
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1) Assinale a alternativa correta de acordo com o texto: 
a) O narrador e o menino que estava no ponto de ônibus já se conheciam previamente do supermercado 

onde o menino trabalhava. 
b) O narrador e o menino que estava no ponto de ônibus já se conheciam previamente porque moravam 

na mesma vizinhança. 
c) O narrador e o menino que estava no ponto de ônibus já se conheciam previamente porque se 

encontravam no ponto de ônibus todos os dias. 
d) O narrador e o menino que estava no ponto de ônibus estavam se encontrando pela primeira vez, 

embora o narrador sentisse que já o conhecia. 
e) O narrador e o menino que estava no ponto de ônibus já se conheciam previamente porque haviam 

trabalhado juntos. 
 
2) Assinale a alternativa correta de acordo com o texto: 
a) O menino odiava seu trabalho e só persistia porque os clientes costumavam dar boas gorjetas. 
b) O menino adorava seu trabalho, especialmente porque os clientes costumavam dar boas gorjetas. 
c) O menino gostava muito de seu trabalho apesar de os clientes nunca darem gorjetas. 
d) O menino não gostava muito de seu trabalho, mas achava que ele valia a pena por causa das gorjetas. 
e) O menino não gostava muito de seu trabalho porque era muito raro que algum cliente dessa gorjeta. 
 
3) Assinale a alternativa correta de acordo com o texto: 
a) Muitos idosos vão ao supermercado sem necessidade de fazer compras, apenas para ter algum tipo de 

companhia.  
b) Os idosos aproveitam que precisam fazer compras no supermercado para conversar e conseguir 

companhia. 
c) Todos os idosos que vão ao supermercado estão apenas em busca de conversa e companhia. 
d) Os idosos que vão ao supermercado costumam gastar muito pouco pois vão até lá só para conversar e 

ver pessoas. 
e) Muitos idosos vão ao supermercado de má vontade e reclamam de ter que sair de casa para fazer 

compras. 
 
4) Por que o menino acha que as pessoas ficam mais idiotas em época de eleição? 
a) Porque elas falam mais que o normal quando estão empacotando suas compras. 
b) Porque elas vão ao supermercado só para falar de política e compram pouco. 
c) Porque elas não aceitam opiniões políticas contrárias às suas e ficam exaltadas. 
d) Porque elas ficam extremamente exaltadas e algumas acabam batendo nos funcionários do 

supermercado. 
e) Porque elas distribuem santinhos e outros brindes eleitorais para os funcionários do supermercado. 
 
5) O que o narrador pôde perceber pelo relato do menino? 
a) Que as pessoas estavam muito exaltadas mas nada informadas sobre política. 
b) Que as pessoas estavam cada vez mais informadas sobre política. 
c) Que as pessoas se sentiam obrigadas a falar sobre política mas detestavam o assunto. 
d) Que as pessoas ficavam bravas porque não conseguiam entender nada sobre política. 
e) Que as pessoas estavam nervosas por causa do que liam na internet sobre política. 
 
6) O que o narrador pensa das sentenças prontas ouvidas pelo menino na esteira do caixa? 
a) Que são opiniões inteligentes de pessoas de classes sociais mais baixas. 
b) Que são opiniões inteligentes de pessoas de todas as classes sociais. 
c) Que são opiniões ignorantes de pessoas de classes sociais mais altas. 
d) Que são opiniões ignorantes de pessoas de classes sociais mais baixas. 
e) Que são opiniões ignorantes de pessoas de todas as classes sociais. 
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7) Assinale a alternativa correta de acordo com o texto: 
a) Os supermercados vendem na mídia que são lugares onde as pessoas podem ir para expor sua opinião 

sobre o país. 
b) Os supermercados vendem na mídia a ideia de que são lugares de acolhida, onde as pessoas podem ir 

para se sentir bem. 
c) Os supermercados vendem na mídia que são lugares bons para que os idosos passem o dia. 
d) Os supermercados vendem na mídia que são lugares confortáveis, melhores que as casas das 

pessoas. 
e) Os supermercados vendem na mídia que são lugares onde pessoas que se conhecem virtualmente 

podem se encontrar na vida real. 
 
8) Por que o narrador diz que seu amigo teve que aprender na marra que lugar de gente feliz não é o 
supermercado? 
a) Porque as pessoas solitárias vão até lá em busca de companhia mas acabam expulsas no fim do dia. 
b) Porque as pessoas vão até lá em busca de companhia mas maltratam os funcionários. 
c) Porque pessoas carentes vão até lá em busca de um tipo de acolhimento que o lugar não proporciona. 
d) Porque as pessoas vão até lá para se animar mas no fim do dia estão mais tristes do que quando 

chegaram. 
e) Porque as pessoas vão até lá em busca de companhia e são maltratadas pelos funcionários. 
 
9) Qual das alternativas abaixo melhor substitui o termo ágora na frase: “Aquele supermercado era a ágora 
dos que decoram as linhas dos memes de Facebook e vão treinar o discurso na boca do caixa.” 
a) pesadelo 
b) esconderijo 
c) beco sem saída 
d) ponto de encontro 
e) fundo do poço 
 
10) Assinale a opção que completa corretamente os espaços em branco da frase: 
Precisa ___ algum tipo de ajuda para idosos que moram sozinhos. Isso não tem ___ apenas com a sua 
saúde física, mas também mental.  
a) aver, que ver 
b) a ver, haver 
c) a ver, a ver 
d) haver, haver 
e) haver, que ver  
 
11) Escolha a alternativa que apresenta a concordância nominal correta: 
a) Encontramos caída a mulher e os meninos. 
b) Encontramos caído a mulher e os meninos. 
c) Encontramos caída os meninos e a mulher. 
d) Encontramos caídas a mulher e os meninos. 
e) Encontramos caído os meninos e a mulher. 
 
12) Escolha a alternativa que mostra as opções de preposições que completam corretamente os espaços 
em branco: Todos votaram a favor ___ nosso chefe. ___ que começou a reunião ele planejava colocar a 
empresa ____ seu controle. 
a) esseto, desde, sobre 
b) exceto, desde, sob 
c) eceto, des de, sob 
d) exceto, des de, sobre 
e) esseto, desde, sob 
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13) Como se pode classificar o texto apresentado na prova? 
a) Texto Expositivo-informativo  
b) Texto Descritivo – Descrição Subjetiva 
c) Texto Narrativo – Crônica 
d) Texto Dissertativo-Argumentativo 
e) Texto Injuntivo 
 
14) Qual é a função da palavra que na frase: “E havia os que deixavam fortunas para pagar o carrinho 
cheio de tralhas.” 
a) Substantivo 
b) Advérbio 
c) Interjeição 
d) Conjunção 
e) Pronome  
 
15) Assinale a alternativa na qual todas as palavras estão acentuadas corretamente: 
a) cômodo, pé, idéia 
b) acadêmico, mês, vôo  
c) hífen, saúde, jóia 
d) fácil, mantém, parabéns 
e) cárie, céu, heroico 
 
Matemática 
 
16) Homero foi ao cinema com sua família e encontrou os seguintes preços: 
Ingresso Normal - R$ 25,00 
Ingresso Estudante - R$ 12,50 
A família de Homero é formada por sua esposa Natália e seus dois filhos estudantes João e Maria. Acima 
de R$ 50,00 o cinema concede um desconto de 5 %. Qual foi o valor pago por Homero e sua família? 
a) R$ 75,00 
b) R$ 71,25 
c) R$ 72,25 
d) R$ 70,00 
e) R$ 73,25 
 
17) Adriano leva duas horas e meia para percorrer 15 km. Se ele percorrer 54 km, quanto tempo levará? 
a) 7 horas 
b) 8 horas 
c) 9 horas 
d) 10 horas 
e) 11 horas 
 
18) Um empresário tem uma produção anual de suínos de cerca de 18 toneladas. Em dois anos, quantas 
toneladas de suíno serão produzidas? 
a) 35 toneladas 
b) 36 toneladas 
c) 37 toneladas 
d) 38 toneladas 
e) 39 toneladas 
 
19) Seis galinhas botam 30 ovos em 5 dias. Vinte (20) galinhas botarão quantos ovos em 10 dias? 
a) 150 ovos 
b) 200 ovos 
c) 250 ovos 
d) 300 ovos 
e) 350 ovos 
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20) A família Souza com duas pessoas consome 12 m3 de água a cada 30 dias. Se mais uma pessoa com 
os mesmos hábitos de consumo se juntar à família, quantos metros cúbicos de água eles consumirão em 
7 dias? 
a) 3,4 m³ 
b) 3,6 m³ 
c) 3,8 m³ 
d) 4,0 m³ 
e) 4,2 m³ 
 

21) Trinta por cento da população de uma cidade mora no continente e os demais 337.799 habitantes 
moram em uma ilha que faz parte do mesmo país. Quantas pessoas moram no continente? 
a) 144.679 pessoas 
b) 144.770 pessoas 
c) 144.771 pessoas 
d) 144.654 pessoas 
e) 156.789 pessoas 
 

22) O salário de Ronivaldo que é de R$ 1.200,00 teve um desconto total de R$ 240,00. Este desconto 
equivale a qual porcentagem do salário de Ronivaldo? 
a) 20 % 
b) 15 % 
c) 27,5 % 
d) 30 % 
e) 10 % 
 

23) Pablo comprou um novo computador, mas como não tinha o dinheiro todo, fez um empréstimo para 
pagá-lo. Ao final do empréstimo terá pago R$ 4.300,00. Só de juros pagará R$ 1.800,00. A taxa foi de 3% 
a.m. Por quantos anos pagará pelo empréstimo? 
a) 1 ano 
b) 2 anos 
c) 1,5 anos 
d) 2,5 anos 
e) 0,5 ano 
 
24) Das figurinhas que Alexandre possuía, 3 / 7 ele perdeu e 2 / 5 foram dadas ao seu irmão Tiago, 
ficando 72 delas com Alexandre. Quantas figurinhas foram dadas ao Tiago? 
a) 165 
b) 166 
c) 167 
d) 168 
e) 169 
 
25) Um assentador de pisos consegue assentar todos os pisos de um salão em 24 horas. Um outro 
assentador consegue fazer o mesmo trabalho em 21 horas. Trabalhando juntos, conseguem realizar esse 
trabalho em quantas horas? 
a) 11 horas e 12 minutos 
b) 10 horas e 12 minutos 
c) 9 horas e 12 minutos 
d) 8 horas e 12 minutos 
e) 7 horas e 12 minutos 
 
26) Cinco oitavos de três sétimos do valor de uma multa de trânsito que William recebeu equivale a R$ 
75,00. Qual é o valor da multa de trânsito referente à infração que William cometeu? 
a) R$ 260,00 
b) R$ 270,00 
c) R$ 280,00 
d) R$ 290,00 
e) R$ 300,00 
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27) Calcule os valores das expressões: 
I. 280.976 - 127.890 
II. 1.000.238 - 980.764 
 
a) I = 153.084; II = 19.473 
b) I = 153.085; II = 19.475 
c) I = 153.086; II = 19.474 
d) I = 153.087; II = 19.471 
e) I = 153.088; II = 19.472 
 
28) Calcule os valores das expressões: 
I. 589 / 76 
II. 4.567 / 980 
 
a) I = 5,75; II = 2,66 
b) I = 6,75; II = 3,66 
c) I = 7,75; II = 4,66 
d) I = 8,75; II = 5,66 
e) I = 9,75; II = 7,77 
 
29) Calcule os valores das expressões: 
I. 120,45 x 6 
II. 23,78 x 1000 
 
a) I = 790,7; II = 24.780 
b) I = 778,7; II = 26.780 
c) I = 765,7; II = 23.780 
d) I = 721,7; II = 22.780 
e) I = 722,7; II = 23.780 
 
30) Calcule o valor das expressões: 
I. 234,56 + 1.0987,45 + 0,025 
II. 4.567,98 + 3.987,09 + 0,0037 
 
a) I = 13.222,04; II = 5.555,07 
b) I = 12.222,04; II = 3.555,07 
c) I = 10.222,04; II = 7.555,07 
d) I = 11.222,04; II = 8.555,07 
e) I = 12.222,04; II = 9.555,07 
 
Informática 
31) A respeito do Microsoft Word, atribua V (verdadeiro) ou F (falso) às afirmativas a seguir: 
I. O pincel de formatação permite copiar a formatação de um texto e aplicá-la a outro. 
II. Ao limpar o conteúdo de uma tabela no Microsoft Word, ela é automaticamente removida. 
III. É possível criar e salvar um conteúdo em formato HTML a partir do Microsoft Word.  
 
Assinale a alternativa que contém, de cima para baixo, a sequência correta: 
a) V / V / V 
b) V / V / F 
c) V / F / V 
d) F / F / V 
e) F / V / F 
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32) No processo de edição de documentos do Microsoft Word, o uso dos recursos disponíveis pode ser 

realizado de forma mais ágil por meio da Barra de Ferramentas ou das teclas de atalho. Assinale a 

alternativa abaixo que apresenta a combinação de teclas correta para que todo o conteúdo de um 

documento em edição seja selecionado.  

a) Ctrl + T 

b) Ctrl + C 

c) Alt + A 

d) Alt + S 

e) Shift + Ctrl + Enter 

 

33) Ao criar uma planilha no Microsoft Excel, um usuário se deparou com a necessidade de realizar a 

soma de todos os valores contidos (5 no total) entre a primeira e a quinta linha da segunda coluna. 

Considere as soluções abaixo tentadas pelo usuário: 

I. =B1+B2+B3+B4+B5 

II. =SOMA(B1;B2;B3;B4;B5) 

III. =SOMA(B1:B5) 

 

Qual das alternativas abaixo apresenta as soluções que obterão sucesso? 

a) I, apenas 

b) I e II, apenas 

c) I e III, apenas 

d) II e III, apenas 

e) I, II e III 

 

34) Assinale a alternativa abaixo que apresenta o termo correto para o processo de envio de mensagens 

eletrônicas não solicitadas, geralmente enviadas a um grande número de destinatários e que em alguns 

casos contém arquivos maliciosos: 

a) Spyware 

b) Pishing 

c) Spam 

d) Malware 

e) Trojan 

 
35) Atualmente, é bastante comum a criação de redes locais sem fio, conhecidas pelo termo Wireless, 
para uso de aplicações domésticas e corporativas. Assinale a alternativa abaixo que não corresponde a 
um padrão ou tecnologia de rede sem fio. 
a) Wi-Fi 
b) 3G 
c) Infravermelho 
d) Ethernet 
e) Bluetooth 
 

36) Considere a seguinte afirmação: “Para os sistemas de computação, ________ é a menor unidade de 

informação que pode ser armazenada ou transmitida, podendo assumir apenas dois valores: 0 e 1”. A 

informação que completa corretamente a lacuna acima é o termo: 

a) dado 

b) bit 

c) byte 

d) buffer 

e) caractere 
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37) Dentre as alternativas abaixo, assinale aquela que apresenta a funcionalidade correta da função 

PROCV no Microsoft Excel: 

a) Processa e modifica os valores de uma tabela a partir de um critério determinado pelo usuário 

b) Retorna o resultado do valor da célula elevado a uma determinada potência 

c) Retira as casas decimais dos valores de uma célula 

d) Pesquisa em uma tabela um valor correspondente a outro de forma vertical, e retorna o valor de 

correspondência 

e) Verifica se uma determinada condição foi satisfeita, retornando um valor se a condição for verdadeira e 

outro se a condição for falsa 

 

38) Em relação ao Windows 7, qual a alternativa CORRETA com base nas seguintes afirmações:  

 

I – O conteúdo armazenado na área de transferência ficará disponível ao reiniciarmos o computador.  

II – O Painel de Controle possibilita o usuário utilizar funcionalidades básicas como enviar e-mails.  

III – Acessamos às informações de espaço disponível no Disco Rígido no menu Propriedades do Disco 

Local C:\. 

 

 a) Somente afirmativa II.  

 b) Afirmativas I e III. 

 c) Somente afirmativa III.  

 d) Afirmativas II e III 

 e) Nenhuma das alternativas. 

 

39) Ao fazermos backup de arquivos, no Windows 7, utilizando o Backup do Windows, os usuários podem 

deixar que o Windows selecione tudo o que será copiado em backup ou os próprios usuários podem 

selecionar as pastas e unidades individuais para realizar o backup. O Backup do Windows não fará backup 

de alguns arquivos. No Windows 7, será feito backup de arquivos: 

 a) temporários em unidades menores do que 1 GB. 

 b) que estejam na Lixeira. 

 c) de dados salvos nas bibliotecas, na área de trabalho e nas pastas padrão do Windows. 

 d) armazenados em discos rígidos formatados com o sistema de arquivos FAT. 

 e) de programas (arquivos que se definem como parte de um programa no Registro quando o programa é 

instalado). 

 

40) Com base nas afirmações abaixo: 

I -   É possível a criação de arquivos na área de trabalho do Windows 7. 

II -  Não é possível a criação de diretórios e atalhos na área de trabalho do Windows 7.  

III - O Windows 7 não é imune a vírus de computador.  

IV - O Windows 7 é imune a vírus de computador. 

V -  O Windows 7 terá suporte nativo para arquivos .mov. 

 

Estão corretas apenas as afirmativas: 

 

 a) I, II e IV. 

 b) I, III e V. 

 c) I, II e V. 

 d) II, III e IV. 

 e) III, IV e V. 
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Conhecimento Específicos 
 
41) Qual é a unidade de medida de uma freqüência? 
a) Hz e kHz  
b) Spl e DB  
c) Low e High 
d) RTA e DI 
e) Watts e RMS 
 
42) Qual é a velocidade aproximada do som? 
a) 300m/s 
b) 50m/s 
c) 1200m/s 
d) 340m/s 
e) 250m/s 
 
43) O que é SPL? 
a) Tipo de cabo 
b) Ciclo de uma onda 
c) Unidade de medida de freqüência 
d) Nível de pressão sonora 
e) Nível de impedância  
 
44) Amplificar o som é a função de qual equipamento? 
a) PA 
b) Microfone 
c) Alto falante 
d) Cabo 
e) Potência 
 
45) Em uma mesa de som analógica encontramos os filtros paramétricos fixos, quais são eles? 
a) 80Hz 2,5kHz 12kHz 
b) 60Hz 1kHz 8kHz 
c) 30Hz 5kHz 20kHz 
d) 40Hz 6,5kHz 18kHz 
e) 100Hz 8kHz 16kHz 
 
46) Qual equipamento transforma a energia acústica em energia elétrica? 
a) Alto falante 
b) Microfone 
c) Decibelímetro 
d) Mesa de som 
e) Equalizador 
 
47)  Em qual lugar de uma mesa de som são ligados instrumentos de alta impedância? 
a) Insert 
b) Mic 
c) Line 
d) Send 
e) Out 
 
48) Em um compressor, qual parâmetro define o tamanho da compressão? 
a) Release 
b) Threshold 
c) Attack 
d) Make up 
e) Ratio 
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49) Em qual equipamento é possível fazer a divisão de freqüências em vias separadas? 
a) Potência 
b) Crossover 
c) Equalizador 
d) Gate 
e) Delay 
 
50)  Em uma ligação em paralelo de caixas os valores: 
a) Somam 
b) Subtraem  
c) Dividem 
d) Multiplicam 
e) Somam e dividem 
 
 


